

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 8 K
félre 4 K, negyedévre 2 KVidéken: egész évre 12 K
félre 6 K, negyedévre 3 K

Egy lappéldány ára 2 fillér.

A szerkesztésért felelős

SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Sok a magyar.

Mégis van egy hely a világon, ahol azt mondják, hogy sok a magyar. Ez a hely: Bécs. De nem is Bécs városa, holott abban csakugyan elég sokan vannak magyarok, hanem csak a közös kormány, mely nyomban elkiálltja magát, hogy sok a magyar, mihelyt a közös miniszterek között ketten volnának magyarok. Két magyar: az már sok magyar. Az egyiknek pusztulnia kell. Magyaroknak a közös kormányban csak egyeknek szabad lenniök.

Most legalább a magyarok ilyen sokaságával akarják megokolni Burián közös pénzügyminiszternek lemondását. A közös pénzügyminiszter, aki magyar, távozik helyéről, mert Aehrenthal örökébe közös külügyminiszternek gróf Berchtoldot nevezték ki, aki szintén magyar. Berchtold magyar? Beszélni nem tud magyarul, rokonságban van ugyan házassága révén magyarokkal, de ő maga morva s tartja is morva nemzetségét, tagja a magyar főrendiháznak, de ha ez már magyarságot jelent, akkor nagyon jól néz ki Magyarország. Egészen bizonyos az is, hogy Ausztria nyomban lefoglalná az ő fiának gróf Berchtoldot, ha más időkben és más állásba nevezték volna ki. De most Ausztria nagylelkű és átengedi gróf Berchtoldot Magyarországnak, csak azért, mert egyszer-másszor illenék a közös külügyminiszteri állásra magyar államférfiut is kinevezni s a statisztika ugy kedvezőbb Ausztriának, ha egy tizedrész magyart nevezvén ki, azt mint magyar külügyminisztert állítja be a külügyminiszterek statisztikájába. Így kap egy osztrák külügyminisztert, aki a statisztikában mint ma-

gyar szerepel s utána majd jöhetnek megint osztrákok, akik a statisztikában is megmaradhatnak osztrákoknak.

Mondanunk sem kell, hogy a közös miniszterek létszámában semmi jogosultsága sincs a magyarok numerus klauzúsának, pláne annak, hogy egynél több magyar sohase lehessen közöttük. Hatvanhét óta többször volt már rá eset, hogy egyszerre két magyar volt a közös miniszterek között és pedig igazi, teljesértékű magyar, nem amolvan tizedrész-magyar, mint gróf Berchtold. És hogy egyszerre két magyar volt a közös miniszterek között, az nem is ártott sem a közös kormánynak, sem a monarchia presztízsenek, sem a két állam egymáshoz való viszonyának. Azt tehát nem akarjuk komolyan venni, hogy Buriánnak azért kellett volna lemondania, mert gróf Berchtold kinevezésével ő fölösleges magyar lett volna a közös kormányban. Burián lemondását szükségessé tette talán az, hogy ő is jelölt volt a külügyministerségre, szükségessé tette talán sértett ambició, egyéni mellőzöttség érzése vagy más egyéb, de hogy a „sok a magyar“ áldozata volna: azt nem akarjuk és nem is tudjuk föltenni.

Ellenkezőleg: éppen most, amikor Buriánnal az egyetlen magyar válik meg a közös kormányzatból, követelnünk kell, hogy örökre magyar politikussal töltsék be. Ha Burián távozik: az a gróf Berchtold maradna ott a magyar állam egyenrangúságának dokumentuma gyanánt, aki igazán csak alkalmi magyar s maga is zavarba jönne, ha magyarul kellene megmondania,

hogy a közös kormányzatban ő a magyar. Gróf Berchtold még statisztikai magyarnak se válik be a közös kormányzatban. A delegáció tanácskozásaiban pedig éppen ugy rászorulna tolmácsára, mint azok a sült osztrák miniszterek akiknek nem kell a statisztika kedvéért magyart játszaniok. Még Burián ott volt a közös miniszterek között, valahogyan még szemel lehetett hunyni a közös külügyminiszter kinevezésénél megint bekövetkezett mellőzés fölött. Ugy dukált volna ugyan, hogy most magyar következék a külügyek vezetésében, de hát nem ez az első eset, hogy a kinevezésnél nem az történt, ami dukál s elvégre mégis csak ott volt a közös kormányban irmagnak egy komoly és igazi magyar. Ha azonban most Burián távozik, akkor az osztrák „sok a magyar“ kiáltásra azt kell felelni, hogy most már „nincs magyar“ a közös kormányzatban.

Közös külügyminiszternek kineveztek egy tizedrész-magyart s ez most kiszoritana a közös kormányzatból egy teljes értékű magyart. Ennek nem szabad bekövetkeznie. Ha már külügyminiszternek nem magyar embert neveztek ki, akkor Burián helyébe okvetetlenül magyarnak kell jönnie. Mert hogy a közös miniszterek között egy magyar se legyen: az már olyan mellőzés, mellyel a magyarságot ingerelni nem tanácsos. Azt gondoljuk, elég kedvezőtlen már így is a dualizmus mérlege a magyarok rovására. Ne rontsák még ezt is, ha már javítani nem akarják.

Kisbirtokos osztályunk helyzete.

Szétforgácsolva.

(M. B.) A zord téli napok elmúlnak, a természet újra folytatja gyönyörű munkáját, az emberek is kivonulnak a mezei munkára, fáradtsággal törekedve bizonyos célok elérésére.

Már sokszor bebizonyult, hogy a mi népünk szorgalmas anyagi tevékenységében.

Ezen téli időszak különösen alkalmas volna arra, hogy munkáljunk közösen és jótékonyan mindenféle rossz elemek által szétforgácsolt társadalmunkat, mert társadalmi életünk, olyan mint politikai életünk, megromlott a levegője s megszülte a sokféle betegségeket.

A huszadik században élünk, azt mondják, hogy felvilágosodott korban, pedig még a felekezeti béke is csak látszólagos köztünk. Ennek oka leginkább a felekezeti oktatásban keresendő. Hát hol van a felvilágosodottság, mely mint együtt uttoróje volna nemzeti jólétünknek.

Ott van téves egyéni tiszteletünk is, mely leginkább megnyilvánul a vagyonnal és ranggal szemben. Igaz, hogy anyagiainkat meg kell becsülnünk, de nem azért kell valamit nagyobbra becsülni, mert az többnek a birtokában van, mert a sok birtokot is csak a szerint lehet értékelni, hogy az kihat-e, vagy pedig mi haszna sincs a köztevékenységre. A tevékenységet legjobban ki lehet fejteni egy életerős szervezkedés által, mely ellent tud állani minden népnomorító intézkedésnek.

Ugy kell gazdálkodnunk, hogy ne legyünk kénytelenek segélyre szoritkozni. Azért tartsa mindenki kötelességének, nemcsak azok, akik arra hivatva vannak, hanem legyünk arra hivatva, hogy köztevékenységünket fejtsük ki mindnyájan a közügyek terén is. Vegyék ki a maga részüket ezen tevékenységből gazdasági egyletünk és gazdaköreink is, mert ezek vannak legjobban hivatva, hogy életerősen szervezzék társadalmunkat.

Mi kisbirtokosok szabad osztály vagyunk, nem gátolhat ezen a téren sem a felső fórum, sem semmi esz- köz se.

Emlékezhetünk, midőn a munkásosztály szervezkedett, mennyire gátolták gyűléseiket és mi mündent ki kellett állaniok azok vezetőinek vagy szónokaiknak és hogyan vádolták őket, hogy csak hazátlan zsidók és hogy csak az önön maguk felkűzdésére használják ezen agitációkat. S ime láthatjuk, hogy nem küzdöttek eredmény nélkül.

Részünkről még sokkal jobban megnyilvánulhatna a bizalom azok iránt, kik a síkra szálltak elnyomott érdekeinkért, mert ezek az egyének már közéleti tapasztalatuk után is ismerik a nép nyomorát és olvashatunk róluk, hogy ezek valóban megvilágítják sanyaru helyzetünket. A törvényhozásban vannak olyan elemek a kik nem szívesen hallják ezen megvilágításokat, éppen azért kellene szervezkedni ország-szerte, hogy a jövő országgyűlési képviselőválasztásakor ha még annak titkossága is megvalósulna, megtisztítanók a törvényhozás házáat a nem oda való elemektől.

Törekedjünk arra, hogy gyógyuljon ki társadalmunk ezen sokféle nyavalyákból, mert csak ha kigyógyulunk, akkor számíthatunk nagy és egészségesebb célok elérésére.

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR R.-T.

Gazdák figyelmébe!

Korpa

jóminőségű métermázsánként 17 k 60 f.

Gazdasszonyok figyelmébe!

Liszték

kitűnő minőségben, szám szerint.

Kása

a dísnőölésre, friss őrlés
kilónként 32 fillér.

Tarhonya

0-ás lisztből, bő tojás-hoz-
záadással, kilónként . . . 90 fillér.

Párkorpa

házikenyérsütéshez, komló-
virággal készítve, kilón-
ként 80 fill.

Mindezek az áruk, valamint kitűnő, izletes
fehér és félbarna kenyereink kaphatók
gyári üzletünkben

piacteri üzletünkben és
viszonteladóinknál

kiknek üzlete piros-zöld színű Korona-
Kenyér feliratu táblával van ellátva.

Tisztelettel

Első Szentesi Kenyérgyár R.-t.

HIREK

— A politikai helyzet. A politikai helyzet ma még mindig változatlan — amint ez lapunknak jelentik — egyaránt folynak a békekisérletek és készülődések az újabb harcra. Andrássy Gyula gróf nagy tevékenységet fejt ki különösen arra, hogy a Kossuth-partot leszerelésre bírja, mely esetben a Justh-part a pártönkivüliek egy részével maga maradna a küzdelemben. Péntekre lehet várni az újabb alakulást; de általában nagyon pesszimista felfogás uralkodik.

— Népgyűlés Szentesen. Vasárnap délután a helybeli függetlenségj és 48-as két népkör választmánya együttes gyűlést tartott a politikai helyzet megbeszélése dolgában. Az együttes gyűlés akként határozott, hogy kívánatosnak tartja a közel napokban a vederőreform és a választói jog dolgában egy népgyűlés rendezését, amelyben való részvételre meghívja a szociáldemokrata szervezett munkásságot. A népgyűlés dolgának további előkészítésével a két kör elnökségét bízták meg. Az elnökség a megbízatás értelmében már megállapította a népgyűlés idejét március 4-edike délutáni 3 órában. A népgyűlésen való részvételre meghívó ment az országgyűlési függetlenségj és 48-as párt mind a három árnyalatának elnökségéhez és a választójogi ligához. A népgyűlésre vonatkozólag lapunk egyik legközelebbi számában részletes tudósítást fogunk adni.

— A nagybőjt. Kedden véget ért a farsang s tegnap hamvazó szerdán kezdetét vette a nagybőjt, amelynek utolsó napja március 30-adika. Az idén virágvasárnap ugyanis március hó utolsó napjára esik. A hosszú farsangra itt van tehát a bőjt. Most már lassanként vissza zökken a mulatságok embere is a rendes kerékvágásba . . . Nem az éjszaka lesz most már az élet ideje, hanem a mosolygó nappal . . . amely mindjobban kezd ráhazudolni a télre — és napról napra hirdeti a tavasz kezdetét.

— „Magyar Köztársaság“. Ez a címe dr. Nagy György, volt országgyűlési képviselő, jelenleg hódmezővásárhelyi ügyvéd havi folyóiratának, amelyben hazafias lelkesedéssel propagálja a köztársaság eszméit. Mint ismeretes a szegedi kir. ügyészség perbe fogta dr. Nagy Györgyöt »Kossuth Lajos országa« című cikke miatt az alkotmányos államforma megtámadása címén. Hétfőn volt ebben az ügyben a főtárgyalás a szegedi esküdt-

biróság előtt. Az érdekes és izgalmas tárgyalás eredménye az lett, hogy az esküdtek dr. Nagy Györgyöt nem bűnösnek mondták ki, mely alapon a bíróság felmentő ítéletet hozott. Dr. Nagy Györgyöt a felmentés után lelkes óvációkban részesítették.

— **Novák József felmentése.** Az alispán közli a polgármesteri hivatallal, hogy Novák Józsefnek az őrgróf Pallavicini féle uradalnak ügyeinek intézésére nyert megbízatása megszűnt.

— **Elgázolta a motor.** Kedden reggel negyed 9 órakor a Csongrád felől jövő motorvonat elgázolta a hékédi megálló és az állomás közötti pályateszten Lakos Sándor 73 esztendő Jókai-utca 124 sz. alatti lakost. A szerencsétlen öreg ember nem hallotta a közelgő vonat robaját, sem a vészfütyöt. Koponya roncsot szenvedett és nyomban meghalt.

— **Fizetés javítási kérelem.** Nagy Imre és társai adóvégrehajtók kérelmet adtak be a városhoz, amelyben fizetésüknek 800 koronáról 1000 koronára való kiegészítést kérik. E kérelem felett a legközelebbi közgyűlés dönt.

— **Öngyilkosság.** Tegnap reggel 9 órakor öngyilkossági szándékkal felakasztotta magát Gere Sándor 68 éves II. Széchenyi-u. 133 sz. alatti lakos. Mire tettét észrevették már meghalt.

— **Uj fogorvos.** Dr. Révész István földink, Reis Soma orvos fia, fogorvosi műtermét megnyitotta. Hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **Gyűlés a vármegyén.** A vármegyei törvényhatósági bizottság februári rendes gyűlését 28-án, szerdán tartja meg.

— **A városháza nagyterme.** Uj városházánk minden helyisége elkészült már, csak a nagyteremben folyik még mindig a lázas sürgős munka. A falak kárpitozása azonban már bevégeződött s ha hinni lehet a vállalkozó szavainak, akkor a nagyterem is teljesen elkészül ennek a hónapnak a végére.

— **Eredménytelen árverés.** A város két kazal szénát akart elárvereztetni a csordajáráson. Az árverés azonban nem vezetett kellő eredményre s a tanács nem fogadta el azt. Ehez képest újabb árverés lesz a szénára.

— **Népszámlálás.** A központi statisztikai hivatal 2563 darab számláló lapot küldött vissza a városhoz pótlás iránt. Ezek a számláló lapok a választói jogra vonatkozó kérdések tekintetében lesznek helyesbitendők.

— **Az ipartestület közgyűlése.** A szentesi ipartestület ez évi rendes közgyűlését február 27-én délelőtt 10 órakor tartja.

— **Találtatott egy boál keddre virradóra.** Igazolt tulajdonosa e lap kiadóhivatalában megkaphatja.

2 szobás

lakás, külön kert és udvar használatlaltal, a szükséges mellékhelyiségekkel együtt Szentgyörgy napra kiadó. Értekezni I. Tóth József-utca 57 szám alatti.

— **»Háztartás«.** A magyar gazdaszonyok népszerű és bőrtartalmu lapja a »Háztartás« immár a 18-ik évfolyamába lépett. Erdős József a lap új kiadótulajdonosa felkérésének engedve, Kürthy Emilné, a »Háztartás« alapítója és tizenöt éven át volt szerkesztője két évi szünetelés után ismét átvette a lap szerkesztését és azt ezennel is abban az irányban s szellemben fogja vezetni, melynek közkedveltségét köszönheti. A »Háztartás« minden hó 1., 10. és 20-án jelenik meg díszes kiállítású képes füzetben. Tartalma felöleli a magyar gazdaszonyvilág minden háztartási tudnivalóit. Természetesen elsősorban a konyhabeli dolgokkal foglalkozik, évente ezernél több kipróbált ételreceptet közölve, de a mellett gondja van az időszzerű (szezon) gazdasági és háztartási teendők ismertetésére is. Szórakoztasul közöl regényeket, novellákat, humoros apróságokat, s rejtvényeket, melynek megfejtői között értékes díjakat sorolunk ki. Utóbbi számában ételrecept pályázatot hirdet, amelyben kizárólag a lap előfizetői vehetnek részt olyan jóízű ételek leírásával, amelyek vagy a saját, vagy vidékük különlegességei, s amelyek semmiféle szakácskönyvből, vagy közlönyből nem ismeretesek. A hét legjobb ételrecept jutalmául kb. 150 korona értékű díjak és készpénz lesz kisorsolva. Beküldési határidő április 10-ike. Időnként pályázatot hirdet egyéb közérdekű kérdésekre, így egy országos gyermek-szépségversenyt rendez, melyek nyertesei nagy értékű díjakat kapnak jutalmul. A »Háztartás« negyedévenként egy-egy gazdag tartalmu ünnepi számban jelenik meg. Előfizetési díja 1/4 évre 3 korona, 1/2 évre 6 korona, egész évre 12 korona. A most belépő negyedéves előfizetők — kivételes kedvezményként — január elsejétől június végéig, tehát teljes félévig kapják a lapot. Igényes mutatványszámokkal készségesen szolgál a »Háztartás« kiadóhivatala. Budapest, VI., Eötvös-utca 36.

Kiadja:

Vajda B. Utóda Könyvnyomdája.

Fogorvosi rendelésemet

folyó hó 12-én, hétfőn a „Szentés és Vidéki Takarékpénztár“ régi házában (Petőfi-utca) megkezdem.

Dr. Révész István
fogorvos.

KERESTETIK

két szobás lakás a hozzávaló melléképületekkel lehetőleg a piactér közelében. Cim a kiadóhivatalban.

HAJDU ANTAL

képesített kőműves-mester, lakik: Szentés Sáfrány Mihály-utca 53. szám alatt. Elvállal minden e szakmába vágó új építkezéseket, kisebb-nagyobb átalakításokat, tatarozásokat a legutányosabban. Jótállás mellett! Jótállás mellett!

Eladó ház és föld.

Sarki Molnár Lajosnak vásárhelyi-ut melletti 33 hold tanyaföldje és I-ső ker. Kurcaparti-utca 29. szám alatti ház eladó. — Értekezni ugyanott.

Eladó egy 8-as

számu eséplőgép egyharmad része. Hol? megmondja e lap kiadóhivatala.

Egy ügyes takarítónő

állást keres. — Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház.

IV-ik kerület Nagyörvény-utca 44. szám alatti ház (a kiséri gyógyszerár-lar szemben) eladó. Értekezni ugyanott.

özv. Széll Imréné

III. ker. Lakos-utca 58. szám alatt egy lakás hozzávaló mellékhelyiségekkel április hó 24-től hasznóberbe kiadó. — Értekezhetni a fenti szám alatt vasárnapi napokon.

Olcsó pénz!

Aki drága kamatú kölcsönét 4 és fél százalékos kamatú kölcsönnel akarja kieserélni, forduljon bizalommal ifj. Fazekas Antalhoz I. kerület Kurcaparti-utca 27. szám alatt.

Szentés város polgármesterétől

Hirdetmény.

A város tulajdonát képező 1911. évi termésű két kazal gyepszéna eladására tartott árverési eredményt a tanács nem hagyta jóvá, ennek új árverésen leendő eladását határozta el, ennélfogva értesitem a közönséget, hogy az alsó csordajáráson levő két kazal gyepszéna f. évi február hó 26-án d. e. 10 órakor a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen azonnal készpénz fizetés mellett elfog adatni.

Kikiáltási áron alól nem adatik el a széna.

Szentés, 1912 február hó 20-án.

Kalpagos Sz. Imre
g. tnok.

Hirdetések olcsón felvétetnek.

Bene Istvánnak

Rákóczi-tér 24. sz. (Vásártér) telkén egy új szálloda, vendéglő és kávéház joggal együtt, több üzlethelyiség és két uri lakás melyek a jövő évben lesznek felépítve haszonbérbe kiadók, tervek megtekinthetők a Járásbíróház építési irodába, ugyanatt az a város ház építési irodája egészen szabadkézből eladó. Értekezni lehet minden időben a tulajdonossal.

Kiváló finom

saját főzésű tiszta

törköly pálinka

kapható 25 liter től kezdve nagyobb mennyiségben, cím a kiadóhivatalban.

Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakosnál van a legjobb és legolcsóbb bevásárlás tűzifa, kőszén, mész, faszén, cement, kukorica, árpa, dara, korpá és szecska árukból. — Nagyobb mennyiségű árut házhoz szállít.

Eladó ház.

Vásárhelyi-utca 17. számú ház, mely áll 4 szoba, konyha, kamra, pince és más melléképületekből, ártézikut bevezetéssel, 360 négyzetű udvarokkal örökáron eladó. — Értekezni lehet a tulajdonossal a fenti szám alatt.

BUTOROK

Háló, ebédlő, úriszobák, szalonok, teljes szálloda, kávéház, vendéglő és kastélyberendezések, vas- és rézbutorok, szőnyegek, függönyök, csillárok és zongorák szállíthatnak bárhova

! készpénzért vagy rendkívüli előnyös fizetési feltételekkel !

Díszes nagy butoralbum 1 korona. Teljes berendezésnél utazó mintákkal díjmentesen bárhova megy.

Modern Lakberendezési Vállalat
Budapest, IV., Gerlőczy-utca 7. szám
(központi városház mellett).

Hirdetések olcsón felvételnek.

Földeladás.

Szolnokmegyében a (szolnokhoz 1 és fél óra járásnyira) kövesút mellett eladó

431 hold föld

mentett rét, tiszta fekete, 1 és fél méter mélységű prima buja termő talaj. A hajóállomáshoz fél óra. Községhez tíz perc, ahol posta, távirta, orvos és gyógyszerész is van.

A vételárnak egynegyedét kell kifizetni.

A birtok akár egészben, akár 5—10—20 holdas parcellákban jegyezhető

ifj. Fazekas Antalnál

Szentesen, (I. ker. Kurcaparti-utca 27 szám alatt.)

Eladó borbélyüzlet.

A piac térhez közel egy jömenetű borbélyüzlet azonnal eladó. — Bővebbet lapunk kiadóhivatalában.

Legjobb

cserépkályhát és takaréktűzhelyet

Mazura Vilmos

készít, vasútállomással szemben

Eladó ház.

III. ker. Simonyi Ernő-utca 4 szám alatti ház eladó. — Értekezni a fenti szám alatt.

Eladó birtok.

A Pusztaszentimrei határban levő

168 hold szántó és kaszálóból

álló földbirtoka szabadkézből, minden elfogadható fizetési feltételek mellett, 1200 négyzetöles, holdanként 260 forintért örökáron eladó.

A birtok a csengődi állomástól 15 percre, közvetlen a fővonal mellett fekszik. — A birtok első osztályú szántó- és kaszálóból áll. Jóságtenyésztésre dus legelőinél és gazdag szénatermésénél fogva igen alkalmas. A birtokon 5 hold fajsziókból álló bortermő szőlő van.

A birtok kifogástalan uri- és eselédlakásokkal, valamint mindenféle gazdasági épületekkel el van látva.

A birtok helyes és szabályos fekvésénél fogva parcellázásra is igen alkalmas, ennél fogva akár egy, akár több részletben is eladó

Értekezni lehet IFJ. FAZEKAS ANTALLAL, SZENTES, I-ső ker., Kurcaparti-utca 27. szám alatt.

Eladó

Hankiss örökösöknek alsóréti 21 hold, kistőkei 15 hold, ártéri 40 részlet, nagynyomási 1 hold földjük, valamint Munkácsy-utca 1. és Vásárhelyi-utca 45. számú házak. — Szarvasmarhák, lovak, kocsik és hintók szabadkézből eladók — Értekezni Tóth József-utca 11. és Kossuth-utca 6. sz. alatti lisztüzletbe (gőrogegyház épülete.) A Munkácsy-utca 1-ső számú háznál két uri lakás azonnal kiadó.

Soós József

Vásárhelyi-utca 64-ik számú háza, melyben jömenő italmérsi üzlet van, örökáron eladó. — Bővebbet a fenti sz. alatt.

Van szerencsém a n. é. közönyt értesíteni, hogy réz- és vasbutor-gyáramat Aradon, József főherceg-ut 11. sz. és Karolina-utcai sarokházba helyeztem át, ahol

réz- és vasbutorokat

a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelben készítek.

Raktáron tartok rézágyakat, mosdóasztalokat és éjjeli szekrényeket márvánnyal, toilletteket, ruhafogasokat és karnisokat és mindenféle rézarukat, vasbutorokat, sodrony-ágybetéteket és kocsikulcsokat, gyermekágyat és gyermekkocsikat, kerti berendezéseket, tűzmentes pénzszekrényeket, rugókat és ruganyos árukat és különlegességeket.

Vidéki megrendeléseket pontosan teljesítek.

Tisztelettel

Garai Károly

réz- és vasbutor gyáros.